
Контролер температури CARBONNE 

Нормальний режим роботи 
На екрані відображається поточна температура. 
Натисніть клавішу “ВГОРУ” один раз — на дисплеї з’явиться температура запуску. 
Натисніть клавішу “ВНИЗ” один раз — на дисплеї з’явиться температура зупинки. 
 
Щоб змінити параметри: 
• Утримуйте клавішу “ВГОРУ” протягом 3 секунд — індикатор LED почне блимати. 
Використовуйте клавіші “ВГОРУ” або “ВНИЗ”, щоб змінити температуру запуску. 
• Утримуйте клавішу “ВНИЗ” протягом 3 секунд — індикатор LED почне блимати. 
Використовуйте клавіші “ВГОРУ” або “ВНИЗ”, щоб змінити температуру зупинки. 

Режим охолодження 
Якщо температура запуску вища за температуру зупинки, контролер працює в режимі 

охолодження. До нього можна під’єднати, наприклад, вентилятор як навантаження. 

 
Приклад: 
• Температура запуску — 35°C 
• Температура зупинки — 32°C 
 
Вентилятор почне працювати, коли температура перевищить 35°C, і вимкнеться, коли опуститься до 32°C. 

Режим нагрівання 
Якщо температура запуску нижча за температуру зупинки, контролер працює в режимі нагрівання. До нього 
можна під’єднати нагрівач як навантаження. 
 
Приклад: 
• Температура запуску — 45°C 
• Температура зупинки — 60°C 
 
Нагрівач вимкнеться при температурі 60°C і знову ввімкнеться, коли температура впаде до 45°C. 

Скидання налаштувань 
У нормальному режимі роботи утримуйте одночасно клавіші “ВГОРУ” і “ВНИЗ” протягом приблизно 3 секунд. 
На екрані з’явиться позначення 888, що означає скидання до заводських налаштувань. 

Калібрування 
У нормальному режимі роботи утримуйте одночасно клавіші “ВГОРУ” і “ВНИЗ” приблизно 1 секунду, після чого 
клавішами “ВГОРУ” або “ВНИЗ” можна скоригувати базову температуру. 


